



全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

王国和在昌吉州安全生产委员会会议上强调

抓紧抓实岁末年初安全生产工作 努力营造改革发展稳定良好安全环境

03版

退税减税降费助力稳定经济大盘

——我州税务部门护航经济高质量发展综述

03版



口罩还要好好戴

◆ 昌平



12月12日,昌吉新华书店,读者正在翻阅党的二十大学习辅导读物。

据了解,全州各企事业单位、党员干部积极购买党的二十大文件和学习辅导读物,昌吉新华书店将持续做好党的二十大出版物上新工作,满足读者的需求。
本报记者 何龙 摄

近期,随着复工复产,昌吉市区内烟火气渐盛,公交恢复运营、商超店铺恢复营业,人们走上街头,恢复了正常的生产生活。这一切来之不易,经过了疫情的考验,我们应该倍加珍惜抗疫情成果。

疫情要防住、经济要稳住、发展要安全。在各个行业逐步回归正常的情况下,我们依然不能放松个人防护要求,不仅要戴口罩,而且还要戴好。

当前,病毒变异的速度和扩散的速度依然很快,根据全国疫情的发展情况,随着快递物流和人员的流动,各项防疫工作依然要做好、做精、做准。根据12月7日,国务院应对新型冠状病毒肺炎疫情联防联控机制综合组发布《关于进一步优化落实新冠肺炎疫情防控措施的通知》,防控举措会越来越科学、越来越完善、越来越精准、越来越有效。

但精准防控不是不防控。科学就是科学,病毒不可能马上就消除,与病毒的抗争还会在一段时间内存在,所以我们需要继续防控。正是因为前期的有效防控才取得了现在的成果。近期有一些观点认为防疫没有必要,有些人开始不戴口罩,这是不可取的,是错误的。我们不能防疫过度,也不能不防控。

抗击疫情没有局外人,防控工作没有旁观者。为了保住来之不易的疫情防控成果,我们每个人都牢牢树立防疫意识,做自己健康的第一责任人,自觉佩戴口罩,积极锻炼,护卫自身健康和家人健康。

呼图壁储气库日采气量超3300万立方米创建库以来历史最高点

03版



昌吉日报广告热线

0994-2343036